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CONSUMER INFORMATION ¢ INFORMACION AL CONSUMIDOR
RENSEIGNEMENTS POUR LES CONSOMMATEURS

Note to Adults: To ensure that the child’s play is both safe and fun, please review all operating instructions and safety rules with your child.
« NEVER drive your vehicle on streets! Streets are for real cars!

« DO NOT pick up the vehicle while it is in motion.

« The toy is not intended for children under 8 years old.

« Keep fingers, hair and loose clothing away from the wheels while the vehicle is switched ON.

 Never disassemble or attempt to modify the vehicle.

« Operating range is up to 65 feet (20 meters).

* When not in use, turn off the vehicle. To avoid accidental operation, remove all batteries.

« If the vehicle is wet, thoroughly dry before next use.

« Regularly examine all wires and connectors. In the event of damage, do not use.

Atencion padres: Para asegurarse de que el juego sea seguro y divertido para los nifios, revisar todas las instrucciones de uso y reglas de
seguridad con los nifios.

* NO jugar con el vehiculo en la calle. Las calles son para autos de verdad.

* NO levantar el vehiculo mientras esta en movimiento.

« Este juguete no esta disefiado para menores de 14 afios.

» Mantener los dedos, cabello y ropa suelta alejados de las llantas mientras el vehiculo esta ENCENDIDO.
» No desensamblar ni intentar modificar el vehiculo.

« El alcance es de hasta 20 metros.

« Apagar el vehiculo cuando no esté en uso. Para evitar el uso accidental, sacar las pilas.

« Si el vehiculo estd mojado, secarlo totalmente antes de volver a usarlo.

« Revisar de vez en cuando todos los cables y conectores. Si detecta alglin dafio, no usar el producto.

A l'attention des adultes : Lire les instructions dutilisation et les régles de sécurité avec lenfant pour sassurer qu'il joue en toute sécurité.
« NE JAMAIS faire rouler le véhicule dans la rue. La rue est réservée aux vraies voitures!

« NE PAS soulever le véhicule quand il est en mouvement.

« Ce jouet ne convient pas aux enfants de moins de 14 ans.

« Tenir les doigts, les cheveux et les vétements loin des roues quand le véhicule fonctionne.

« Ne jamais démonter ni tenter de modifier le véhicule.

« La portée de fonctionnement est de 20 métres (65 pieds).

« Aprés le jeu, sassurer d'éteindre le véhicule. Pour éviter une mise en marche accidentelle, retirer toutes les piles.

« Si le véhicule est mouillé, le laisser sécher complétement avant la prochaine utilisation.

« Vérifier réguliérement tous les fils et les raccords. En cas de dommage, cesser toute utilisation.

QUICK TIPS ¢ CONSEJOS RAPIDOS « CONSEILS DE JEU

(1) When your vehicle starts to lose power, it may lose functionality or performance. It's time for a recharge. Your vehicle’s running time may
change depending on your driving style and driving environment.

(2) Radio interference can affect your vehicle's performance. Interference can be caused by other R/C vehicles running on the same
frequency, electrical wires, large buildings and other Wi-Fi sources. Try to stay away from these!

(3) If your vehicle gets too far away, it won’t work properly.

(4) Don't store your vehicle near heat or in direct sunlight. Always turn switches OFF and remove all batteries for storage.

(5) Don't drive your vehicle in sand or through water or snow. Do not immerse in water. If your vehicle does get wet, wipe it with a towel,
remove batteries, and allow to dry completely overnight.

(6) When exposed to an electrostatic source, the product may malfunction. To resume normal operation, remove and re-install the batteries.
This should reset your vehicle and let you resume normal operation.

(1) Cuando el vehiculo empiece a perder fuerza, puede perder funciones o rendimiento. Es la hora de cargar la bateria. El  rendimiento del
vehiculo puede variar segun el estilo de manejo y condiciones de la superficie de juego.

(2) La radio interferencia puede afectar el rendimiento del vehiculo. La interferencia puede ser causada por otros vehiculos R/C en la misma
frecuencia, cables eléctricos, edificios grandes u otras fuentes de Wi-Fi. iProcura alejarte de estos!

(3) Si el vehiculo se aleja demasiado, no funcionara correctamente.

(4) No guardes el vehiculo cerca de fuentes de calor o en contacto solar directo. Siempre apaga los interruptores y saca todas las pilas antes
de guardar el juguete.

(5) No juegues con el vehiculo en arena, agua o nieve. No sumergirlo. Si el vehiculo llega a mojarse, pasale una toalla, saca las pilas, y espera de
un dia a otro a que se seque por completo.

(6) Quiza el producto no funcione correctamente si se expone a una fuente electrostatica. Para reanudar la operacion normal, saca y vuelve a
introducir las pilas. Asi se restablecera el vehiculo y podrés reanudar el funcionamiento normal.

1. CHARGE BATTERY o CARGA LA BATERIA
CHARGEMENT DU BLOC-PILES

Before first use, you MUST charge the 9.9V SUPER SPEED battery with the 9.9V SUPER SPEED charger. Please follow the instructions below:

A CAUTION: Use only the charger supplied with this toy. Do not use any other charging source.

1. Plug the charger into standard wall outlet.

. Connect the wires leading from the battery to the charger. Make sure the two connectors are tightly snapped together.

. Ared LED will light up to indicate the battery is charging.

. The battery can be charged in 30 minutes. Charging time may vary.

A green LED will light up to indicate the charging is complete.

. After charging, the battery will feel warm. This condition is normal for fully charged batteries.

Charging the battery for more than what is recommended will not give you a longer running time.

. To disconnect wires, push down on the connector clip and pull apart.

. Unlike alkaline batteries, where the power loss is gradual, a Li-ion battery will run for its normal running time, depending on
your particular vehicle, and then lose most of its power at once. It is now time to recharge the battery.

10. After use, the battery will be hot! Wait at least 20 minutes until the battery cools before recharging. Recharging a warm or

hot battery will greatly reduce the number of times your battery can be recharged.

Charging temperature range: 0 ~ 45°C

Operating temperature range: -20 ~ 60°C

Battery Storage temperature range: 25 ffl 5°C
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Antes del primer uso, DEBES cargar la bateria SUPER SPEED de 9.9V con el cargador SUPER SPEED de 9.9V. Sigue las instrucciones de abajo:
A PRECAUCION: Usar sélo el cargador incluido con este juguete. No usar ninguna otra fuente de carga.

Enchufar el cargador en la corriente de pared estandar.

. Enchufar los cables de la bateria en el cargador. Asegurarse de que ambos conectores estén bien enchufados.

. Se prendera una luz LED roja para indicar que la bateria se esta cargando.

La bateria se carga en 30 minutos. El tiempo de la carga puede variar.

Se prendera una luz LED verde para indicar que la bateria esta cargada.

. Después de cargar la bateria, se sentira caliente al tacto. Esto es normal para baterias totalmente cargadas.

Cargar la bateria en exceso de lo recomendado, no resultara en una mayor duracién de la misma.

. Para desconectar los cables, empuijar hacia abajo el sujetador del conector y desprenderlos.

. A diferencia de las pilas alcalinas, que pierden poder gradualmente, una bateria de iones de litio rendira su duracién normal, segin el
vehiculo especifico, y luego perdera la mayor parte de su energia al momento. Asi sabras que es la hora de cargar la bateria.

10. Después del uso, la bateria estara caliente. Esperar por lo menos 20 minutos antes de cargar la bateria para que ésta se enfrie. Cargar la

bateria caliente reducira de sobremanera la cantidad de veces que se puede cargar.

Rango de temperatura de carga: 0 ~ 45 °C

Rango de temperatura de uso: -20 - 60 °C

Rango de temperatura de almacenamiento de la bateria: 25 ffl 5 °C
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Avant le premier usage, le bloc-piles SUPER SPEED de 9,9 V DOIT étre chargé avec le chargeur SUPER SPEED de 9,9 V. Suivre les
directives ci-dessous :

A\ MISE EN GARDE : Utiliser uniquement le chargeur fourni avec ce jouet. Ne pas utiliser d'autres sources de chargement.

1. Brancher le chargeur sur une prise murale standard.

. Brancher les fils du bloc-piles dans le chargeur. Sassurer que les deux connecteurs sont bien enclenchés.

. Un voyant rouge s'allume pour indiquer que le bloc-piles se recharge.

. Il faut environ 30 minutes pour charger le bloc-piles. Le temps de charge peut varier.

. Un voyant vert s'allume pour indiquer que le chargement est terminé.

. Aprés le chargement, le bloc-piles sera chaud. Cela est normal lorsque le bloc-piles est complétement chargé.

Il est inutile de charger le bloc-piles plus longtemps que recommandé, car cela naugmentera pas la durée d'autonomie
du véhicule.

. Pour débrancher les fils, appuyer sur l'agrafe du connecteur et détacher.

9. Contrairement aux piles alcalines qui perdent leur énergie progressivement, le bloc-piles au lithium-ion fonctionnera
normalement pendant la durée de sa charge, selon le type de véhicule, puis il perdra presque toute sa puissance
soudainement. Il est alors temps de charger le bloc-piles.

10. Apres ['utilisation, le bloc-piles sera chaud! Attendre au moins 20 minutes pour qu'il refroidisse avant de le charger. Le
nombre total de rechargements possibles sera considérablement réduit si le bloc-piles est rechargé a chaud.

Température de chargement : 0 a 45 °C

Température de fonctionnement : -20 a 60 °C

Température de rangement du bloc-piles : 25 ffil 5 °C
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(1) Lorsque le véhicule commence a perdre de sa puissance, il peut perdre certaines fonctions et devenir moins performant. Il faut alors
recharger le bloc-piles. Lautonomie du véhicule peut varier selon le style de conduite et le type de surface.

(2) Le brouillage radioélectrique peut nuire au bon fonctionnement du véhicule. Il peut étre provoqué par l'utilisation dautres véhicules
télécommandés sur la méme fréquence et par la proximité de fils électriques, de grands immeubles et d'autres sources Wi-Fi. Il est
recommandé d'utiliser le véhicule loin de ces éléments.

(3) Si le véhicule est trop éloigné, il ne fonctionnera pas correctement.

(4) Ne pas ranger le véhicule prés d’une source de chaleur ou en plein soleil. Toujours mettre les interrupteurs a ARRET et enlever toutes les
piles avant de ranger le véhicule.

(5) Ne pas faire rouler le véhicule dans le sable ou sur des surfaces mouillées ou enneigées. Ne pas immerger dans l'eau. Si le véhicule est
mouillé, lessuyer avec une serviette, retirer le bloc-piles et laisser complétement sécher durant la nuit.

(6) Le produit peut ne pas fonctionner correctement s'il est exposé a une source d'électricité statique. Pour rétablir le fonctionnement
normal du produit, retirer le bloc-piles et le remettre en place. Cela devrait réinitialiser le véhicule et permettre de rejouer normalement.

SAFETY TIPS « MEDIDAS DE SEGURIDAD ¢ CONSEILS DE SECURITE

RECHARGEABLE BATTERY SAFETY INFORMATION

WARNING: Read all safety warnings and instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or

serious injury.

(a) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to battery pack, picking up or carrying the
product. Carrying the product with your finger on the switch or energizing product that have the switch on invites accidents.

(b) Disconnect the battery pack from the product before making any adjustments, changing accessories, or storing product. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the product accidentally.

(c) Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for one type of battery pack may create a risk of
fire when used with another battery pack.

(d) Use products only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.

(e) When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal
objects, that can make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

(f) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid
contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

(g) Do not use a battery pack or product that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable behavior
resulting in fire, explosion or risk of injury.

(h) Do not expose a battery pack or product to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature above 130°C may cause explosion.

(i) Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or product outside of the temperature range specified in the
instructions. Charging improperly or at temperatures outside of the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

(j) Have servicing performed by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the
product is maintained.

(k) Do not modify or attempt to repair the product or the battery pack (as applicable) except as indicated in the instructions for use and care.

INFORMACION DE SEGURIDAD ACERCA DE LA BATERIA RECARGABLE

ADVERTENCIA: Lee todas las instrucciones y advertencias de seguridad. El incumplimiento de estas advertencias e instrucciones puede
resultar en descarga eléctrica, incendio o lesiones graves.

(a) Evita el arranque accidental. Asegirate de que el interruptor esté en apagado antes de conectar el pack de bateria, recoger o cargar el

vehiculo. Cargar el vehiculo con el dedo sobre el interruptor o recargar el producto con el interruptor en encendido, puede crear accidentes.

(b) Desconecta el pack de bateria del producto antes de hacer ajustes, cambiar accesorios o guardar el producto. Las medidas preventivas
reducen el riesgo de arrancar el vehiculo accidentalmente.

(c) Carga la bateria Ginicamente con el cargador especificado por el fabricante. Un cargador compatible con un tipo de pack de bateria puede
causar riesgo de incendio si se usa con otro tipo de pack de bateria.

(d) Usa productos sélo con packs de bateria especificamente designados. El uso de cualquier otro pack de bateria puede causar riesgo de lesiones
o incendio.

(e) Cuando el pack de bateria no esté en uso, mantenlo alejado de otros objetos metalicos, tales como clips, monedas, llaves, clavos, tornillos
uotros objetos de metal pequefios que pueden crear una conexién de una terminal a otra. Un cortocircuito de las terminales de la bateria
puede causar quemaduras o incendio.

(f) La bateria puede derramar liquido en condiciones de uso extremo. Evita el contacto con la bateria. Si ocurre contacto accidental, enjuaga con agua
el area afectada. Si el liquido entra en contacto con los ojos, busca ayuda médica. El liquido de la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

(8) No uses un pack de bateria o producto que esté dafiado o haya sido modificado. Las baterias dafiadas o modificadas pueden causar
resultados impredecibles con riesgo de incendio, explosion o lesiones.

(h) No expongas un pack de bateria ni el producto a fuego o temperaturas extremas. La exposicion a fuego o temperaturas sobre 130 °C puede
causar explosion.

(i) Sigue todas las instrucciones sobre cémo cargar la bateria y no cargues el pack de bateria ni el producto fuera del rango de temperatura
especificado en el instructivo. Realizar una carga incorrecta o en temperaturas fuera del rango especificado puede dafiar la bateria y aumentar
el riesgo de incendio.

(j) El mantenimiento del producto debe ser realizado por una persona cualificada usando sélo piezas de repuesto idénticas. De esta
manera, la seguridad del producto quedar intacta.

(k) No modifiques ni intentes reparar el producto o pack de bateria (segtn corresponda), excepto segun lo indicado en las instrucciones de uso
y mantenimiento.

2. BATTERY INSTALLATION ¢ COLOCACION DE LA BATERIA
INSTALLATION DU BLOC-PILES

1. Access the battery storage slot on the bottom of the vehicle.

2. Unscrew the battery cover with a Phillips head screwdriver (not included).

3. Hold the SUPER SPEED battery with the labels facing up as shown. Connect the wires leading from the battery to the vehicle. Make sure
the two connectors are tightly snapped together.

4. Insert the wires and the connected SUPER SPEED battery into the battery storage slot.

5. Replace the battery cover and tighten screw.

6. Recharge the SUPER SPEED battery if vehicle stops running or vehicle does not respond well.

NOTE: If vehicle malfunctions, remove and re-install the battery. This should reset your vehicle and let you resume normal operation.

1. Acceda al compartimiento de las pilas que se encuentra en la parte inferior del vehiculo

2. Desatornilla la tapa del compartimento de la bateria con un desatornillador de cruz (no incluido).

3. Sujeta la bateria SUPER SPEED con las etiquetas apuntando hacia arriba. Enchufa los cables de la bateria en el vehiculo. Asegurate de que
ambos conectores estén bien enchufados.

4. Mete los cables y la bateria SUPER SPEED conectada en la ranura del compartimento de la bateria.

5. Cierra la tapa del compartimento y aprieta el tornillo.

6. Recarga la bateria SUPER SPEED si el vehiculo deja de funcionar o deja de responder al control remoto.

ATENCION: Si el vehiculo no funciona correctamente, saca y vuelve a introducir la bateria. Asi se restableceré el vehiculo y podras reanudar

el funcionamiento normal.

1. Accéder au compartiment de stockage de la pile situé sur le bas du véhicule.

2. Dévisser le couvercle du compartiment du bloc-piles avec un tournevis cruciforme (non inclus).

3. Tenir le bloc-piles SUPER SPEED avec les autocollants vers le haut, comme illustré. Brancher les fils du bloc-piles dans le véhicule. Sassurer
que les deux connecteurs sont bien enclenchés.

4. Insérer les fils et le bloc-piles SUPER SPEED connecté dans le compartiment du bloc-piles.

5. Remettre le couvercle et serrer la vis.

6. Recharger le bloc-piles SUPER SPEED si le véhicule ralentit ou ne répond pas bien a la télécommande.

REMARQUE : Si le véhicule ne fonctionne pas correctement, retirer le bloc-piles et le remettre en place. Cette étape devrait réinitialiser le

véhicule et rétablir son fonctionnement normal.

MISES EN GARDE AU SUJET DES PILES RECHARGEABLES

ATTENTION : Lire toutes les directives et tous les avertissements relatifs a la sécurité. Suivre ces avertissements et ces directives afin
déviter les risques de décharge électrique, d'incendie ou de blessure grave.

(a) Eviter les démarrages involontaires. Veiller 3 ce que l'interrupteur soit en position d'arrét avant de brancher le produit au bloc-piles ou
de soulever ou de transporter le produit. Transporter le produit en ayant le doigt sur l'interrupteur ou alimenter le produit pendant que
linterrupteur est en position de marche augmente les risques d’accident.

(b) Débrancher le bloc-piles du produit avant de changer un réglage ou un accessoire ou de ranger le produit. Ces mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de mettre accidentellement le produit en marche.

(c) Ne charger quavec le chargeur recommandé par le fabricant. Un chargeur adapté a un seul type de bloc-piles peut entrainer un risque
d'incendie s'il est utilisé avec un autre type de bloc-piles.

(d) Utiliser les produits uniquement avec des blocs-piles spécialement congus a cet effet. Lutilisation de tout autre bloc-piles pourrait
entrainer un risque de blessure et d'incendie.

(e) Lorsque le bloc-piles n'est pas utilisé, le conserver a I'écart des objets métalliques comme des trombones, des piéces de monnaie, des
clés, des clous, des vis et dautres petits objets métalliques qui pourraient établir une connexion électrique entre les bornes. Court-cir-
cuiter les bornes du bloc-piles pourrait causer des brilures ou un incendie.

(f) Dans de mauvaises conditions, un liquide pourrait s’échapper du bloc-piles; éviter tout contact. En cas de contact accidentel, rincer a
l'eau. En cas de contact avec les yeux, rincer a l'eau et consulter un médecin. Le liquide qui peut s'échapper du bloc-piles risque de
causer des irritations et des brilures.

(g) Ne pas utiliser un bloc-piles ou un produit endommagé ou modifié. Des piles endommagées ou modifiées peuvent avoir un comporte-
ment imprévisible et entrainer un incendie, une explosion ou des blessures.

(h) Ne pas exposer un bloc-piles ou un produit au feu ou a des températures excessives. Une exposition a des flammes ou a des tempéra-
tures supérieures a 130 °C peut causer une explosion.

(i) Suivre toutes les directives de chargement; ne pas charger le bloc-piles ou le produit a une température supérieure a celles de la plage
de températures indiquée dans les directives. Un chargement incorrect ou a des températures se situant en dehors de la plage précisée
pourrait endommager le bloc-piles et accroitre les risques d'incendie.

(j) Faire réparer le produit par un technicien qualifié et n'utiliser que des piéces de rechange identiques afin que le produit puisse étre
utilisé en toute sécurité.

(k) Ne pas modifier ni tenter de réparer le produit ou le bloc-piles (le cas échéant), sauf conformément aux directives d'utilisation
et d'entretien.

RECHARGEABLE BATTERY INFORMATION

« Do not recharge the battery pack if it is hot. Allow it to cool before recharging.

« Do not attempt to use or charge the battery pack if it shows signs of leakage or corrosion.
« Do not disassemble the battery pack.

« Exercise caution in handling a hot battery pack.

« If battery pack and/or charger are wet, thoroughly dry before charging.

« Do not recharge non-rechargeable batteries.

« Do not dispose of the battery pack in a fire.

INFORMACION SOBRE BATERIAS RECARGABLES

« No cargar el paquete de bateria si esta caliente. Esperar a que se enfrie antes de cargarlo.

« No usar ni cargar el paquete de bateria si muestra sefiales de derrame o corrosion.

» No desensamblar el paquete de bateria.

« Tomar las debidas precauciones al manipular un paquete de bateria caliente.

« Si el paquete de bateria y/o cargador estan mojados, secarlos totalmente antes de recargarlos.
* No cargar pilas no recargables.

 No deshacerse del paquete de bateria quemandolo.

MISES EN GARDE SUR LE BLOC-PILES RECHARGEABLE

« Ne pas recharger un bloc-piles chaud. Le laisser refroidir avant de le charger.

« Ne pas utiliser ni charger le bloc-piles s'il montre des signes de fuite ou de corrosion.

« Ne pas démonter le bloc-piles.

« Faire trés attention lors de la manipulation d’un bloc-piles encore chaud.

« Si le bloc-piles et/ou le chargeur sont mouillés, les laisser sécher complétement avant de procéder a la charge.
« Ne pas recharger des piles non rechargeables.

« Ne pas jeter un bloc-piles au feu.

NOTE TO ADULTS

« Rechargeable battery pack should only be charged by an adult.

« Periodically examine this product for damage to the plug, housing, or other parts that may result in the risk of fire, electric shock or injury.
If the product is damaged, do not use it.

« The battery charger is not a toy.

« This battery charger is intended to be correctly oriented in a vertical or floor mount position.

« Periodically examine this battery charger for damage to the cord, housing or other parts that may result in the risk of fire, electric shock
or injury. If the battery charger is damaged, do not use it.

Bottom View e Vista de abajo  Vue de dessous

1.

Bottom View e Vista de abajo  Vue de dessous

2X 15V AA (LR6)
@ (not included)
(no incluidas)
(non fournies)

|

Slide the ON/OFF switch to the ON position.
Pon el interruptor de ENCENDIDO//}PAGADO en ENCENDIDO.
Mettre l'interrupteur MARCHE/ARRET a la position MARCHE.

ATENCION PADRES

* S6lo un adulto debe cargar el pack de bateria recargable.

« Revisar periédicamente que el producto no presente dafios en el cable, compartimento u otras piezas que pueden resultar en riesgo de
incendio, descargas eléctricas o lesiones. No usar el producto si esta dafiado.

« El cargador de la bateria no es un juguete.

« Este cargador de bateria esta disefiado para orientarse correctamente en posicién vertical o montado en el piso.

« Revisar periédicamente que el cargador no presente dafios en el cable, compartimento u otras piezas que pueden resultar en riesgo de
incendio, descargas eléctricas o lesiones. No usar el cargador si esta daado.

AVIS AUX ADULTES

* Le bloc-piles doit étre uniquement rechargé par un adulte.

« Examiner réguliérement le produit pour s'assurer que le cordon d'alimentation, la prise, le boitier ainsi que les autres éléments ne sont pas
endommagés afin d’éviter tout risque d’incendie, de décharge électrique ou de blessure. Si le produit est endommagé, ne pas l'utiliser.

* Le chargeur nest pas un jouet.

« Ce chargeur est congu pour étre placé en position verticale ou sur le sol.

« Vérifier réguliérement le chargeur pour sassurer que le cordon d'alimentation, le boitier et les autres éléments ne

* sont pas abimés afin de prévenir tout risque d'incendie, de décharge électrique ou de blessure. Ne pas utiliser un

« chargeur endommagé.

BATTERY DISPOSAL

Unlike NiCd (Nickel-Cadmium) rechargeable batteries, your SUPER SPEED (Li-ion) battery pack requires no special procedures or
precautions for disposal. However, as with all products, you should dispose of your battery pack in an environmentally responsible and
considerate manner.

ELIMINACION DE LA BATERIA

A diferencia de baterias recargables NiCd (niquel cadmio), el paquete de bateria de iones de litio SUPER SPEED no requiere de procedimientos
especiales o precauciones para su eliminacion. No obstante, al igual que con todo producto, se recomienda desechar el paquete de bateria
de una manera responsable para con el medio ambiente.

MISE AU REBUT DU BLOC-PILES

Contrairement aux piles rechargeables Ni-Cd (nickel-cadmium), le bloc-piles SUPER SPEED (au lithium-ion) ne requiert pas de précautions
spéciales pour sa mise au rebut. Cependant, comme pour tous les produits, la mise au rebut du bloc-piles doit se faire de fagon respectueuse
de l'environnement.

Protect the environment by not disposing of this product or any batteries with household waste. This symbol indicates that this
product shall not be treated as household waste. Check your local authority for recycling advice and facilities.

Protege el medio ambiente desechando este producto o baterias de cualquier tipo adecuadamente. Este simbolo indica que se
debe desechar apropiadamente este producto. Consulta con tu gobierno local en cuanto a informacién sobre centros de reciclaje
en tu localidad.

—
Protéger 'environnement en ne jetant pas ce produit ni tout type de piles avec les ordures ménagéres. Ce symbole indique que ce produit ne

doit pas étre traité comme des ordures ménageéres. Consulter la municipalité pour obtenir des conseils sur le recyclage et connaitre les centres
de dépot de la région.

A CAUTION:

To maintain the compliance with the RF exposure guideline, place the unit at least 20cm from nearby persons.

A PRECAUCION:

Para cumplir con las normas de exposicion a radiofrecuencia, colocar la unidad a por lo menos 20cm de toda persona.

A MISE EN GARDE :

Pour garantir la conformité a la directive d’exposition aux fréquences radio, garder une distance d’au moins 20cm entre l'appareil et les
personnes a proximité.

©2018 American Girl. All American Girl marks are trademarks of American Girl. Marcas registradas utilizadas bajo licencia. American Girl ainsi que les marques et designs y afférents
appartiennent a American Girl. MADE IN CHINA. HECHO EN CHINA. FABRIQUé EN CHINE. Retain this address for future reference: American Girl, 8400 Fairway Place,
Middleton, W1 53562, U.S.A. Importado y distribuido por A.G. México Retail, S. de R.L. de C.V., Miguel de Cervantes Saavedra No. 193, Pisos 10 y 1, Col. Granada, Delegacion Miguel
Hidalgo, C.P. 11520 Ciudad de México. Conserver ces informations pour s'y référer en cas de besoin. American Girl Canada, 8400 Fairway Place, Middleton, WI 53562, US.A.
Manufactured for and imported into the EU by: Mattel Europa B.V., Gondel 1, T186 M) Amstelveen, Nederland.
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3. PAIR THE CONTROLLER AND VEHICLE .
SYNCHRONISATION DE LA TELECOMMANDE AU VEHICULE
CALIBRA EL CONTROL REMOTO CON EL VEHICULO

You must pair the remote controller with the vehicle before you can control it. First switch on the vehicle, then
immediately switch on the remote controller.

Il faut synchroniser la télécommande au véhicule avant de pouvoir l'utiliser. COMMENCER PAR METTRE EN
MARCHE LE VéHICULE, PUIS METTRE AUSSITOT EN MARCHE LA TELECOMMANDE.

Sera necesario calibrar el control remoto con el vehiculo para poder controlarlo. PRIMERO PRENDE EL VEHICU-
LO Y, LUEGO, INMEDIATAMENTE PRENDE EL CONTROL REMOTO.

When the vehicle is ON, four lights ON, along with the front head-wheels swing and horn beeps.

Cuando el vehiculo estad ENCENDIDO, se ENCIENDEN cuatro luces, y ademas las ruedas de direccién giran y la
bocina suena.

Lorsque le véhicule est ALLUME, les quatre voyants ALLUMES, avec les deux roues avant faisant un mouvement
de balancement et que le klaxon retentit.

Bottom View e Vista de abajo * Vue de dessous

ON  OFF

Sleep mode: Front headlights OFF while rear taillights ON when the car auto shut off after 20 seconds of no movement.
Modo inactivo: Lo faros delanteros se APAGAN pero las luces traseras siguen ENCENDIDAS cuando el automévil
se apaga automaticamente luego de 20 segundos de inactividad.

Mode veille : les phares avant sont ETEINTS alors que les feux arriére sont ALLUMES lorsque l'arrét automatique
de la voiture se produit aprés 20 secondes d’inactivité.

<X AmericanGirl’

American Girl RC Sports Car
Coche deportivo RC de American Girl
Voiture de course télécommandée American Girl

Components Componentes Contenu
1car 1coche 1 voiture
1 remote 1 control remoto 1télécommande

1 paquete de baterias recargables
1 cargador de bateria
1set de calcomanias

1bloc-pile rechargeable
1 chargeur de piles
1ensemble d'autocollants

1rechargeable battery pack
1battery charger
1set of stickers

The RC car works best on smooth, hard surfaces.
La voiture téléguidée fonctionne mieux sur des surfaces lisses et dures.
El automovil a control remoto da mejores resultados sobre superficies duras, lisas.

Controller requires 2 AA (LR6) 1.5V Alkaline batteries (not Included). Dispose of batteries safely.
El controlador funciona con dos pilas alcalinas AA (LR6) de 1.5 V (no estén incluidas). Deseche las baterias de manera segura.
Le controleur nécessite 2 piles alcalines AA (LR6) de 1.5 V (non comprises). Jeter les piles en toute sécurité.

IMPORTANT: Please read all instructions before operating your vehicle.
IMPORTANTE: Lee todas las instrucciones antes de usar el vehiculo.
IMPORTANT : Lire attentivement toutes les instructions avant d'utiliser le véhicule.

A CAUTION « PRECAUCION « MISE EN GARDE

Surfaces may become hot and cause burns if electronics get wet. To prevent entanglement, keep all hair away from the wheels.
» Las superficies se pueden calentar y causar quemaduras si las piezas electronicas se mojan. Para evitar lesiones, mantén el
cabello alejado de las ruedas. « Les surfaces peuvent devenir chaudes et causer des bralures si les composants électroniques sont
mouillés. Pour prévenir tout risque d'enchevétrement, tenir les cheveux éloignés des roues. « As superficies podem esquentar e
gerar fogo se os aparelhos eletronicos ficarem molhados. Para evitar emaranhamento, mantenha os cabelos longe das rodas.

A\ CAUTION - ELECTRICALLY OPERATED PRODUCT: NOT RECOMMENDED FOR CHILDREN UNDER 8 YEARS OF AGE. AS
WITH ALL ELECTRIC PRODUCTS, PRECAUTIONS SHOULD BE OBSERVED DURING HANDLING AND USE TO PREVENT
ELECTRIC SHOCK. INPUT: 120VAC 60Hz 120W OUTPUT: 10.7VDC 3.0A 32.1IW

A\ MISE EN GARDE - PRODUIT ELECTRIQUE : NE CONVIENT PAS AUX ENFANTS DE MOINS DE 8 ANS. COMME TOUS LES
APPAREILS ELECTRIQUES, MANIPULER ET UTILISER CE PRODUIT AVEC PRECAUTION POUR EVITER LES CHOCS
ELECTRIQUES. ENTREE : 120 V C.A; 60 HZ; 120 W SORTIE : 10,7V C.C; 3,0 A; 32,1 W

A\ PRECAUCION: JUGUETE QUE FUNCIONA A BASE DE ELECTRICIDAD. NO SE RECOMIENDA PARA MENORES DE 8 ANOS.
ALIGUAL QUE CON TODO PRODUCTO ELECTRICO, TOMAR LAS DEBIDAS PRECAUCIONES DURANTE LA MANIPULACION Y
USO DEL PRODUCTO PARA EVITAR DESCARGAS ELECTRICAS. ENTRADA: 120 V-, 60 HZ, 120W SALIDA: 10.7 VCC, 3.0A, 32.1IW

Keep these instructions for future reference as they contain important information.
Guardar estas instrucciones para futura referencia, ya que contienen informacién de importancia acerca de este producto.
Ce mode d’emploi contient des informations importantes. Conservez-le pour pouvoir vous y référer en cas de besoin.

2.4GHz

4. RACE MODE « MODE COURSE « MODALIDAD DE CARRERAS

REVERSE ¢ MARCHE ARRIERE ¢ REVERSA

FORWARD ¢ MARCHE AVANT ¢ ADELANTE

TURN LEFT «DOBLAR A LA IZQUIERDA
TOURNER A GAUCHE

TURN RIGHT « DOBLAR A LA DERECHA
TOURNER A DROITE

REVERSE RIGHT ¢ MARCHE ARRIERE DROITE
REVERSA DERECHA

REVERSE LEFT ¢ MARCHE ARRIERE GAUCHE
REVERSA IZQUIERDA
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Size:A4 Color: 1C+1C

ENGLISH, FRENCH, GERMAN, ITALIAN, DUTCH, SPANISH, PORTUGUESE, SWEDISH, DANISH,
NORWEGIAN, FINNISH, GREEK, POLISH, TURKISH, BULGARIAN, ALBANIAN, ROMANIAN,
UKRANIAN, HUNGARIAN, (ZECH, SLOVAK, SLOVENIAN, RUSSIAN, CROATIAN, BRASIL,

SERBIAN,ARABIC

Change remark: Fiyer extend to product
contain button cell or coin cell.

Covered Language Code: 4LB/11B/11C/10A/16A/16C/10X/10K/10Q/10P/16H/10R/11A

Below ly Suitable for Battery Opy Dual Supply (battery d Products. Napaxdra fiafl Mnavapia pe (bateriea transformtor).
« Linformation c-dessous est uniquement valable pour les produits foncti apiles ou a double alimentation (pil hargeabl Mnmapm&?zuua «Ni éinformdcig batériou alebo s dudl djanim (batéri
Di hend onen treffen nur auf batteri dukte zu oder auf Produkte, e mit Batterien und Ladegerit ! Ponizsze @nie produktow b ilub zasilanych z dwéich 210 «Spodnjei (] j lidvojnim napajanjem (baterie,
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Deond Jei fleen van toepassing op producten die op b foph werken, Urinler ign Gegerlici Informacij izvode koj
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In exceptional circumstances, batteries may leak lids that can cause achemical uin your product. Toavoid battery leakage: INFORMMAOSOP "f..tl,[ﬂs (PmeGAl) i 1 de g pnatapieg propei va mpoknBei dtappor kat va mpokahéo! eykadpiata i va nsituatii exceptionale, baterile pot prezenta o scurgere de lichid care poate cauza arsuri chimice sau deteriora BuckniouurenbHbix cnyuaxxﬁmpemm Morymame% 4T0 MOXET NPUBECTH K XMMUYECKIM
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Rechargeable batteri lyto be charged underadult supervision. Retirar as il de procedk « Bydhte ¢ pmatapie and 1o nul)(viémplvnc (OPTIOETE. «Inainte de a fncdrca bateriile de tip reincarcabil scoateti-le din produs. +He cnesyeT nbiTaTbCA nepe3apaauTL HeakyMynaTopHble atapeiiku.
+Donot mixalkaline, standard 7ine), orrechargeable batterg recanegdvels devemserr fas anen umadulto. ~0|£navuqmpn(ouzvsc pmatapiec mpénetva ﬁvuwouv ané To maividtmpv mv gdprion.  «Dacé se pot scoate, bateriile refncarcabile consumate trebuie incarcate numai sub supravegherea adultilor. pe3ap Gatapeifkit nepea 3apAAKoii HEO6XOAUMO BbIHYTL U3 YCTOMCTBA.
«Donot mixold and new batteries. Ihas alcainas com pilhas standard (arbono- i + Otymarapiec mpémet va gonpn(nvml 110V0 a6 EVINIKEC, « Nu combinati baterii alcaline, standard (carbon-zinc) sau reincarcabile. Gatapeifku cneayet nepe3ap: TObKO MO NPUCMOTPOM B3POCTbIX.
 Only batteresofthe same or equivalent type as recommended areto e used. Nio mmumrp”has astas o) pl\hasnovas ) +Mn ihkéc, oupBatikéc i emavagopuoy Nu ti baterii noi cu baterii vechi. He HCIOTs3yiTe OZHOBPEMEHHO LienO4Hble, CTaHTapTHBIE (yTOTbHO-UHHKOBbIE) W
Batteries areto beinserted with the correct polarty. Usar, fad (vu(i)\lou Kaéulou) unumplsg « Utilizati intotdeauna baterii de acelasi tip sau echivalente cu cele recomandate. nepe3apaxaemble Garapeifii.
 Exhausted batteris ae to be removed rom the product -Instalaraspl\hasrespeltandoapwqaudaspo\andades(wi «Mnyg hamaNéC Kat KavodpyiEC pmaTapiec. -Bateriile trebuie inserate cu polaritatea corectd. +He cvewwgaiie crapble M HoBble GaTapeiiki.
«The supplyterminals are nottobe short-crcuited. « Retirar aspihas gastasdo produto - Xpnotworotore unamplsc {6100 1} apoyotov TEIoU e QUTeV TIow GVVIOTODpE. -Bateriile epuizate trebuie aruncate din produs. +PeKoMeHyeTCA HCnofb308aTh TOMbKO 6aTapeiiki TOr0 e Wk SKBUBANHTHOTO THNa.
« Dispose of atteryes) afely. - Nao provocar urto-icitonos terminaisdas pihas. » ZyOUPEUTEITE 0T éYETe ToMoBET0E! 0WOTA TouC TBOUC TV ratapiéy. +Nu scurt-circuitati niciodatd capetele bateriilor. ~Barapeiiki fJ0nXHbl BCTaBAATLCA € CO6MI0NEHEM NOAAPHOCTH.
Donotdispose ofthisproductin a fire. The batteresinide may explode orleak. «Colocaral pihal)astas) emloca propriao. - Aoakpivete tic Tahiég pratapiec and To mpoidv. +Reciclati bateriile in locurile autorizate. +3pacxogoBanHble Barapeiikin HeobXomuMO BbIHYTb U3 M3neAA.
MISES EN GARDE AU SUJET DES PILES «Nao eliminar o produto no fogo. As pilhas d P pod «MnBp AVeTE TouG MBAouG Twv +Nu aruncati acest produs in foc. Bateriile din interiorul acestuia pot exploda sau elibera lichid. 320Nl MOZIKTIOYEHA HCTOUHIKA NATGHUA Helb3A NOZBEPTTb KOPOTKOMY 3aMbIKaHG.
fcouler des piles et provoquer desbrlures ouderramar fluido, - Medne g akg Hatapieq oToug €6IK00C KaBOUC avakodoone, IHOOPMALI LO/0 TEXHKM BESTEKH CTOCOBHO BATAPEIOK +Yrunu3upyie Garapeiiy (k) Gesonackbim o6pasom. )
chimiquesou endommager e jouet, Pour itertout écoulement des pils: BATTERINFORMATION -N]l:mtg;;g Ir‘lgollgvuc\)é::wna MmopeivanpokhnBei épnén f diappor} and Tig [T hm————— LUy, 5K THA BT XM ok Ta -s;el)m:g?:(c:i:::;eoﬁﬂ:nwe B OTOKb. MeoLLMecs BHYTpH Hero Gatapeiiki MoryT
:‘NeP?SN(hﬂlgﬂrdespllfs‘nonr§(hargga’ble§ itavant dete echaraes, Tundantagsfall kan batteriema licka vétska som kan orseka frétskador e o B;L" Bupl. LIloﬁyHVIKHy'Mnpm:(zu:eﬂsﬁampem ’
JEA e oneciivent o o o arn il ellerforstoraleksaken. Undbik btterckage: INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZNEGO KORZYSTANIA Z BATERII b o A S SUGURNOSNE INFORMACE O BATERUAMA o
I p o Y AT « cke uppladdningshara batterier far inte laddas upp. W wyjatkowych okolicznosciach baterie moga sie rozlac, co moze spowodowac y PEA SapALY y % P P My V. P . Uznimnim stuacjamaty Ijske op
e s pres T a e Sancar e i +Tauteventuella laddningshara batterier urleksaken innan de laddas upp.  poparzenie chemiczne lub zniszczyc ten produkt. Aby uniknac wyciekow z baterii, - pas Bikopuciaka pHi Garapeiok Gararop XTIROKATIA Dabizjegiljvanje tekudne iz bater: »
Nutlserque des s dumémetypequecel desples et Uppladdningsbara batterier far bara laddas under tverinseende aven postepujzgodnie ponizszymmi zaleceniarmi: :ersmﬁf;;:f: OHONACHO GaTapei psH T A, TaHtapTHi(yTinHo-UHHKOB) 260 -gepupnebaleyue‘kqené;ﬂ%ue{lf“gapun]elrye. P
Vellerbiennséeresoi tantlesens espolrtés [+t wen. ) ) ) ] - Niefaduj ponovinie baterfjednorazowego uzythu. A 2 ~Baterie 22 punjenje zvadite izigracke il nego i zapoénete s njihovim punjenjem.
i « Blanda aldrig olika typer av batterier, alkaliska med vanliga (kol-zink) « Przed tadowaniem akumulatorkéw wyjmij je z produktu. pesap +Ukoliko se koriste haterije za punjenje, one se mogu puniti samo pod nadzorom odrasle osobe.

Toujoursretire s piles uséesdu produn

+Ne pas court-circuiter e bores des piles.

« Jeterles piles usées dans un conteneur réservé a cet usage.

+Ne pasjeter e produit au feu. Les piles indluses pourraient exploser ou couler.

BATTERIESICHERHEITSHINWEISE

In Ausnahmefallen kannen Batterien auslaufen. Die auslaufende Fiissigkeit kann verursachen oder das
Produkt zerstaren. Um ein Auslaufen von Batterien zu vermeiden, beachten Sie bitte fc\gende H\nwelse

«Niemals Alkali-Batteri i (Kchle Zink) oder wie Batte

« Niemals alte und neue Batteri legen. Immer alle Batterien zur gleichen Zeit auswechseln.

« Darauf achten, dass die Batterien in der richtigen Polrichtung (+/-) eingelegt sind.

« Die Batterien immer herausnehmen, wenn das Produkt langere Zeit nicht benutzt wird. Alte oder verbrauchte Batterien
immer aus dem Produkt entfemen.

ellerladdningshara batterier.
« Blanda aldrig nya och gamla batterier.

rekommenderas.
« Lagg alltid i batterierna &t ratt hall.
«Taut uttjénta batterier ur leksaken.
« Batteripolerna farinte kortslutas.

INFORMATION OM SIKKER BRUG AF BATTERIER

« Anvdnd bara batterier av den typ (eller motsvarande) som

« Lagg anvéinda batterier i en batteriholk eller [imnain dem.
«Kastainte leksaken i eld. Batterierna inuti kan explodera eller ldcka.

I sjeeldne tilfeelde kan batterier leekke veeske, som kan atse huden eller

« Akumulatorki mozna fadowac jedynie pod nadzorem osoby dorostej.

- Nie mieszaj ze soba baterii alkalicznych, standard
akumulatorkow.

«Nie stosuj jednoczesnie baterii starych i nowych.

« Stosuj wytacznie baterie tego samego typu lub ich odpowiedniki, zgodnie z
zaleceniami.

- Baterie wkfadaj z zachowani $d.

+Zawsze wyjmuj zuzyte baterie z produktu

«Nie zwieraj zaciskow zasilania.

« Zuzyte baterie wyrzucaj do odpowiednio oznaczonego pojemnika.

«Nie wyrzucaj tego produktu do ognia. Baterie wewnatrz zabawki moga wybuchna¢

lub wycieknac.

ych (cynkowo-weglowych) oraz

- He BkopucroByiiTe ymicko crapi Ta HoBi Gatapei.
« Bukopuctosyiite nuwwe 6atap afo ipe U8, AK p
+ lloTpumyiirech BKa3iBoK 4070 NoNAPHOCTi Garapeiiok niA Yacix po3raiuyBakk.
+ 3287 BuiiMaiiTe 3 Bpoby BiANpaLiboBaxi Garapeiiki.
« He flonyckaiiTe KOpOTKOr0 3aMikakHa 6atapeiiok.
« Bupanaitre 6atapeiiky(-ku) 6e3neyHum wasxom.
«He kupaitre BUpi6 y BoroHb. batapeiiki, ki 3HaX0AATbCA BcepeAUHi, MOXYTb BUOYXHYTH abo noTeKTi.
Az ElEMEKBIZTONSAGARA VONATKOZO INFORMA(IOK

ivaroghat, ami k

+Ne upotrebljavajte zajedno stare i nove baterije.

+vijek koristite baterije istog ili slicnog tipa kako je i preporuceno.

+Baterije postavite kako je prikazano u unutrasnjosti prostora za baterije (s obzirom na pol baterije).
«Istrosene baterije treba ukloniti iz proizvoda.

+Nikada ne spajajte baterije u kratki spoj.

+Baterije odlazite na siguran nain.

+Baterije odlozite na siguran nacin, ne bacajte ih u vatru. Baterije se mogu rasprsnutiili iscuriti.

INFORMAGAO IMPORTANTE SOBRE PILHAS (BRASIL)
Em raras situagdes, as pilhas podem derramar fluido que pode causar
queimaduras ou danificar o produto. Para evitar o vazamento de fluido:

érilést okozhat, vagy to iajatékot. Az
megelozese érdekében:
«Ne toltse djra a nem Gjratdlthetd elemeket.

«Toltés eldtt tavolitsa el az Ujratdlthetd elemeket a jatékbol.

Riifigratku.

+Ne upotrebljavajte zajedno razlicite tipove baterija: alkalne, standardne (karbon-cink) ili punjive baterije.

+ Batterien zum Entsorgen nicht ns Feuer werfen, da die Batterien explodi o odelzegge produltet. Sadan undgérdubatteiekage: +Ha Gjratlthetd elemeket hasznl, azok csak felnit feliigyelete alatt tolthetok tijra. +Nao recarregar pilhas ndo recarregiveis;
»Die Anse I J:‘ it werde, o ” -Bland:kléelglka:)lskehg terieramindeligebatterir (kul-2nk) og PiL GUVENLIK BILGILERI «Ne tegyen be egyszerre kiilnbiozd tipusti — alkali-, hagyomanyos (szén-cink) és Gjratdlthetd — elemeket! «Retiraras pias tecamegveisdo produtoantesdeprotederao s amegament;
+Nur verwenden. genopladelige batterier. Baziender durumlarda piller kimvasal yaniklara neden olabilecek veva irininii +Ne keverjen régi s Gj elemeket. « s pilhas recarregdveis devem ser recarregadas apenas na presenca de um adulto;
«Nichtwiederaufiadbare Baterien dirfen ichtaufgeiden erden. + Lieg batterieme som vist batterirummet. ) oz encer curum arca prer imyasa, yaniara necen oabrecekveya AMNGE 28031 ot azonos vagy egyencitéki elemek haszndlata megengedett «NNao misture plhas alcalinas, adro (carbono-zinco) ou recaregaveis;
immeraus dem Produkt +Tag batterieme ud, hvis produktet ikke skal bruges  lzngere tid. verebilecek bicimde sizinti yapabilir. Pil sizintilanindan kaginmak igin: .z elemeket megfelld polaiassal elyezzebe. Néo misturar pilhas gastas com pilhas novas;
~DasAuﬂadenwwederauﬂadbaverBanenendarfnurumeml.rfsmhtelnen h hoefilhrt werden. +Femaltid brugte batterier ra produltet. +Sarj edilemeyen piller sarj edilmemelidir. «Alemerilt elemeket tavolitsa el a termekbdl. +S3 devem serusadaspilhas  bateras dotpo recomendado ou um s,
cherund vorschriftsgema entsorgen Bland|kkenyeoggamleba\‘tener . » - Sarj edilebilir piller sarj edilmeden 6nce iiriinden kanimaidir. +Ne okozzon rvidzarlatot az ellaté-csatlakozon. +Instelar aspilas respeitando a posicdo das polaridades (+1-);
NORME DI SICUREZZA PER LE PILE Ee"g"f" e brendes da nar e dclod kasﬁe’?-kk - Sarj edilebilir piller sadece bir yetikin gozetiminde sarj edilebilir. - Az elemefe)t biztonségosan helyezze el. -Retiraras pilhas gasas do produto;
In casieccezionalle il potrebt difiquido che potrebb ustionidasostanze cimiche o -Bgon:rietfrzergaélefm?aqd?k:nslg\‘etzsme an exsplodere eller ke, - Alkalin, standart (karbon-inko) veya sarj edilebilir plleri bir arada kullanmayin. N dobjaatermeket tizbe. A benne talilhatd szetevck felrobbanhatnak vagy szivirogni kezdhetnek. 'Nmm"”@’F“"U'““U"“”051“’”'"3'5‘13‘_9"“35?
danneggiare il giocattolo. Per prevenire le perdite diliquido: POl g kortsluttes. - Eskive yeni pilleri birlkte kullanmayin BEZFE(NOSTNIINFORMA(EOBATERII(H -Dgstar}a(aspﬂha;gastasem\unal'adequadn, ' '
Nonicaiae il noniaricabil. +Brug kun batterier af samme ellr tilsvarende type som dem, der ¢ ym. gy bo ooz ok, Chetesenhnout «NNao eliminar s pilhas no fogo, pis podem explodirou derramar fluido.
« Estrarele plercarcablidal gocattolo prima dell icar anbefales. ) Yalnizca ayniya da esdeger ofarak dnerilen tiirde piller bilikte -Nenabletebat‘;r‘l‘e Elerrenne“soudohlea " ! ATENCAO: A colocagao e substituigo das pilhas devem ser realizadas por um adulto, utlizando a ferramenta
Rica IR . « Genopladelige batterier skal tages ud af produktet, for de oplades. «Piller dogru kutup yoniinde yerlestirilmelidir. aDlefe bateie, LrE nejou dobjed. adequada para abrir e fechar o compartimento de pilhas.
e o A  Huis der bruges udtagelige, genopladelige batterier, ma de kun oplades itmis piller i Do bateri pred nabienim wjmete2 jrobk.
c] arbon ' ' +Bitmis piller iriinden ikanImalidi. Dobijei baterie nabjete pouze pod doledem dospélé osoy
N xh evecchi under opsyn af en voksen. . Bes| llerine kisa d " I ) Vo MHOOPMALWIE 0 CUTYPHOCTH BATEPHJA
On mschire pl vechie e nuove. esleme ine kisa devre Nemicheie alklické, standardni (arbon-zinkové) nebo dobe baterie. ¥ M3y3€THIM OKOTHOCTIMA 3 6aTepHja MOy /12 Hcllype TeYHOCTI Koje MOTy U3a3BaTH XeMjcke
Usare solo pile dell lent d IKKERHETSINFORMASJON OM BATTERIENE «Pilleri giivenli bir sekil lyps Jé Mory U3: )
p N iilork PR an fae il Kiemisk Pill uvenllblr;ekllde_atm, -Nepouz!vgjtemu(asnestareanovehalene N ONEKOTHH WA NOKBAPHTH BaLL pON3BoA. [a 6 ce u3Berno ypetbe Garepte:
"gig'r’;mﬁii‘:‘;"‘é’:’&gﬂammsa‘e(0"”""“9"‘9 L‘r’a":;ga:‘e'":r;aelae“gza:;e'gm‘:t Selimneg’;r";‘]haa'l“;:feskalsj?g‘”9 - Bu irinii atese atmaym. igindeki piller patlayabili veya siziti yapabilir. gty hpﬂua\vst ‘ b . - Hewojre nyHiT GaTepuie Koje Hicy Hametoeke 210,
: . !  Pii vkladani baterif dodrte sprévnou polaritu. . i@ Koi i
«Non cortocrcuitare maii terminalidelle pile. «Brukikke alkaliske, standard (karbon-sink) eller oppladbare batterier MHOOPMALIVA 3A BE30MACHOCTTA HA BATEPUUTE Viyhité batenezvyrol:kuvyjrﬁele P yBaTepvue Koeqy Hamﬁewene_aa TOHOBHO Ny €t MOPaly C& 3BT U3 NPOUSEOAR MPE Mytbetba.
-Fiminatlepeconla dovta il samidig, o T OTeNe TeSHOCT KD ZanDi N i - YKOMHKO Ce KopiicTe Gatepite Koje ce nyHe, MOajy ce MYHWTH UCKIbY4IBO 11O HaZ30pOM OAPACTOT
N le pile el fuoco. Potrebbero esplodere o presentare perditediliquido. Settinn batteriene i henhold til merkingenit " e 4 o 'Ba"m(fﬁm,”esrg' ytert?vani, 2.
+Non gettare e pile nelfuoco. . . \ | erkl na: «Baterie (bateri) se zbavujte ekologicky. < Hewor i, y i
BATTERL-INFORMATIE -}a untl?[a‘nmel:ekl)w: produktet blir staende lenge ubrukt. «He 3apexpaitte O%MKHOBEHMT% Gatepun. +Vijrobek nevhazuite do ofiné. Baterie v ném vlozené mohou vybouchnout nebo vytéct. r;?gg:;:iwm pasmTespCte GaTepyja: ankanke, CTaunapake (kapSok-Lim) n Saepije
P igedenkan it ateren oo e et product ~Taalltidutflatebatterier. « AKymynaTopHuTe Garepui TpAGBa Aa e CBATAT OT MPOAYKTa KOFaTo Ce 3apexaar. BEZPECNOSTNEINFORMMIEOBMERIA(H - HeMojre Mesari crape i Hose 6arepije.
beschadigen. Om tevoorkomen: . -EﬂSEb;:’l enegi?asnforsvarBhgma_te. Yan da eksplodere llerlekk AkYMYRQTOPHITe Garepi TpAGB3 43  33PEKAAT CaMO IOR Ha30pa Ha B3pACTEN. atéritunikat ekutin jealebo it vjtobok, Akh batére: + KOpHCTUTE WCKTbyuiB0 GaTepue UCTe WM eKBUBATEHTHE BCTe, Kao ITO je MpenopyyeHo.
«Nooit btterjenvaneen versciend type b ellargebruen:alkline, tandaard kolstofzk) o b .Bm UK e}ma ) Ianenene an da eksplodere elle lekie. «He cecsaire KA, CTaHAAPTHI (BbITEPOL-LUHKOBH) W DESIDENARENH GaTEDMM. ool o hatéi, koréne i oznacené ako nabiatelné - Garepuje ce MOpajy OKpEHYTH Ha 03roBapajyfi nonapirter.
Platsd e e vt et «He vecsaite capi i Hopu e «Nabiatené atérie pred abianim vyberte 2 vjfobku. « oL Garepije e HOpajy WSBaTH 5 OH3EORa.
 Baterjenuithet prodiuctverwideren s ht langee i nietwordt gebnikc. Legebaterijenaltuithet product 'F’” karlfi ‘a"r:eger'l?l‘zsam’?edeb erthvare_n etype som anbefalt. Garepu or npenop . - Nabijatelné batéri treba nabijat zasadne pod dohfadom dospelej osoby. - Ha TepmiHania 32 Hanajarbe He cie 40T A0 KpaTKor cnoja.
verwideren. -Tors:a alr:;)a ehl ne-_o p?ra agektat:zleg aderd +BarepiTe TpAGE 42 Ce NOCTaBAT C IpaBIEH NOnApHTeT. +Nekombinujte alkalické, $tandardné (uhlikovo-zinkové) a dobijatelné batérie. + Gatepuje opnoxTe a 6e3bento mecro.
Batterjennlevrenls A, ~Ta utoppladbare batterier fa produktetfor du lader dem. « sToueriTe Garepw TpAGBa Aa e cBanT oT IpOAYKTa. Nekombinujte staré anove batérie - He ojaxiiTe MpOW3BOR Y TateH. barepuje yHyTap MpOV3BO&a MOry A2 eXCTOMpajy WA HeLype.
« Batteren ietin et vuur gocien; de attejen dan ontplffenofgaanklen. « Hvis det brukes oppladbare batterier, m en voksen veere med nar « He ponycaiire KbCo CoeuHeHMe Ha U3BOAUTE Ha 3axpaHBaHe 3a GaTepuue. Doporuii sivatiba b e fovnakéh Jebo ekivalentnéh
batteriene skallades. i e Garenye o Ge30racet Hauwh, +Doporucujeme pouivt iba batérie rovnakeho alebo ekvivalentného typu.
AZorgervoordatergeenkorts\umngbudebanenjpolenontﬂaat XBbpANTE Garep g + Batérie sa musia vloitso spravnou polaritou. i y
.Sps,..,kl uiend derele-fezeldetpe-Gterinals o anbeoen. VLEISI OHJEITA PARISTOJEN JA AKKUJEN TURVALLISESTA KAYTOSTA -He u3rapaiire npogykTa. .l?aTepMme"Morama €KCNOAWPAT WM A2 NOTeKaT. Vybité batéiez jtobku yberte, s e s St Bt s :;b,{u| ‘;‘L ;:’ ;_.wm
Nit0p ejenmogennitwordencpgelen. ) . Josparstojataiakhuja Kisitelee v, it voivuotaa neset,jotkasaattavat— NFORMACION MBISIGURINEE BATERISE «Napdjaceterminly nesmii byt skatované. B g e s
“Aser ol erijenuithet product venwieren voorcat PgEiaven. — aieuttaa kemiallisen palovamman ta pilata tuotteen. Noudata sksi seuraavia  Nérase tepér té vecanta baterté mund tééshojné éng dté shkaktojné [éndim nga degi +Batériu (batérie) bezpecne zlikvidujte. R Q s gt & A MM‘, ’, - >
Alser togzicht P oieta Kimik se mund ta démigné produktintug.NE ményte g i redhjen e bater Vijrobok nevhadzujte do ohiia. Batérie v flom viozené mozu explodovat alebo vytiect. Toum g 055 415 gl J';b, 20 b Q[j) um“‘j;::n:
mromméunzsmummnmunmsmus + Aldlataa paristoja uudestaan. ) + Baterté gé nuk jané t€ ngarkueshme nuk duhet t€ ngarkohen. VARNOSTNINAPOTKI GLEDE BATERI 128 JUSJI 18] ot ) AL bl (o
ionales, las pila lauid 110 que puedeprovoarquemaduras o daiarl -Irmtq_laqaytavatakqtmoﬂgenagnnenIgtaamlsta. o « Baterité e ngarkueshme duhet té higen nga lodra pérpara se té ngarkohen. Viziemnih okolicinah o, razlitatekocina palahk (ikemicne apekline al poskoduje igraco. Dabise i 251l Clylal Jto gamd lgdm za 1 S plad) gl Jlosial pis
Juguete Paraevnave\denamedehqwdo:orroswo « Jos kéytat imotettavia akkuja, muista ettd ne saa ladata vain aikuisen -Baterité e ngarkueshme duhet té ndérrohen vetém nén mbikeqyrjen e té riturve. Ne poskuj poitibatei, ki s nepohij s 3 s o |(f¢. . s ba lk; e
valvonnassa. «Mosi pérzini baterité alkaline me ato standarde (karbon-zink) ose me ato té ringarkueshme. iio kise o, mors oniam vt ol Sl sl (092,50 dyslall oLy
« Nointentar cargarlas pilas no-recargables. 3 sekaisin tavallisia paristoia, alkali iaialadattavia ki perzini baterite alkal andarae 9 . «Baterije, ki se polnijo, moraS pred polnjenjem vzeti iz izdelka. e &gty Bayazd) Olyyladl plasal pas o o
«Anesderecagr 2 ls ecgebes,sacras el juuete. : isintavalisi paristoj, alkliparistoj ja ladattavia akkuja.T +Mosipérzienibaterité e vietra me batertéereja. Baterje, i se polnio, lahko palnijo e odrasl, otrocipa samo pod nadzorom odrstih, i g g3 § Alostl Sl plasialy et +
Recargar s pil uper adult -Nakiytasekaisin eri-kdisiaparisojajaakluja. +Rekomandohet té pédoren veté bateri ténjéta apo t tipave té njté. «Nemeajte alkalnih baterj s standardnimi (ogljik-cnk) ali z baterijami, ki e polnio. ol QLS St ol a5z o
Nomezdar ils de i 2,,,“,“(”",',, tbono-Gnd) o recargables « Kéyta vain suositellun tyyppisid tai vastaavia paristoja ja akkuja. « Baterité duhet té vendosen sipas polaritetit té duhur. - Nemesajstarih n novih bateri, ji‘é i e ESlgad) ;,L)uﬂf:u‘;;

« Aseta paristot ja akut kotelon merkkien mukaisesti.
Irmota loppuun kuluneet paristot ja akut.

-Uti\izarp\'lasdel ip
« Colocar las pilas sequn a polaridad indicada.

«Retirar as pilas del juguete sino se vaa utilizar durante un largo periodo de tiempo.
« Evitar cortocircuitos en los polos de fas pilas.

« Desecharas pilas gastadas en un wmenedov especal para pllas
«Noquemar el juguete ya que

« Havitd paristot ja akut asianmukaisesti.

P pl P! I

« Ald koskaan aiheuta oikosulkua pariston tai akun napojen valille.

il polta uotetta. Sen ssall3 olevat paristot ai akut saattavat réjahta tai vuotaa. i
©2017 Mattel. All Rights Reserved. Tous droits réservés.

«Baterité e mbaruara duhet té hiqen nga produkti.

«Terminalet e furnizimit nuk duhet té lidhen me qark t€ shiurtér.

«Baterité hidhini né ményré té sigurt.

«Mos e hidhni kété produkt né zjarr. Baterité brenda mund té shpérthejné ose mund té rrjedhin.

«Privstaviti bateri pazi na pravilno polariteto.
«lzrabljene baterije odstrani iz izdelka.
\zoq\baj se kratkeqa stika na baterjskih kontaktih.

«Uporabi le baterije, kijih priporocamo ali baterije podobnega tipa.

a8 &35S 8515 sad Sllad) 4.l 542l Los pas
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ol bl Js1s 33525kl Slylladl 2ED 48 die palsall gl s &y pis
A Bilgad) lgia o pus

v skladu z okolje-varst
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predpisi.

«lzrabljenega izdelka ne odvrzi v ogen. Baleruev njem lahko eksplodirajo ali pa se razljejo.

Front

« Protect the environment by not disposing of this product or any batteries with household waste. This symbol indicates that
this product shall not be treated as household waste. Check your local authority for recycling advice and facilities.

+ Protéger 'environnement en ne jetant pas ce produit et tout type de piles avec les ordures ménageres. Ce symbole indique
que ce produit ne doit pas étre traité comme des ordures ménagéres. Consulter les services municipaux de la région pour
obtenir des conseils et connaitre les centres de recyclage.

+ Schiitzen Sie die Umwelt, indem Sie dieses Produkt und/oder dazugehdrige Batterien nicht in den Hausmiill geben. Dieses
Symbol bedeutet, dass dieses Produkt nicht Gber den Hausmiill entsorgt werden darf. Wenden Sie sich bitte an die
zustandigen Behorden hinsichtlich der Entsorgung und Informationen zu 6ffentlichen Riicknahmestellen.

+ Proteggi I'ambiente: non gettare questo prodotto con i rifiuti domestici normali. Questo simbolo indica che il prodotto non rientra nella categoria
deirifiuti domestici. Rivolgersi alle autorita locali competenti per i consigli sul riciclaggio e le relative strutture di smaltimento.

+ Denk aan het milieu en zet it product of batterijen niet bij het huishoudafval. Dit symbool geeft aan dat het product niet bij het huishoudafval mag
worden gezet. Win advies in bij uw gemeente en informeer naar faciliteiten voor recycling.

+ Aytdenos a proteger el medio ambiente y no tire este producto ni pilas a la basura doméstica. Este simbolo indica que este producto no debe ser
tratado como basura doméstica. Para mas informacion sobre la eliminacion correcta de residuos, pongase en contacto con la Junta de Residuos o
el Ayuntamiento de su localidad.

+ Proteja 0 ambiente - nao coloque este produto no lixo doméstico. Este simbolo indica que este produto nao deverd ser tratado como lixo
doméstico. Para mais informagGes sobre conselhos de reciclagem e locais de recolha de lixo, entre em contacto com os organismos locais responséveis.

+ Skydda miljén och kasta inte den hér produkten eller ndgra batterier med hushallsavfallet. Den har symbolen indikerar att produkten inte ska
hanteras som hushallsavfall. Kontakta din lokala myndighet for information om atervinning.

+ Suojele ymparistod: &la hévitd tuotetta tai paristoja talousjétteen mukana. Téma symboli osoittaa, ettd tétd tuotetta ei saa kasitelld talousjatteena.

Kierratyst ja kierrétyspalveluja koskevia ohjeita saa paikallisviranomaisilta.

+ Beskyt miljoet ved ikke at smide dette produkt ud sammen med husholdningsaffald. Symbolet angiver, at dette produkt ikke skal behandles som
husho\dningsaﬁa\d Kontakt de lokale myndigheder for oplysninger om genbrugsordninger.

+Tavare pamiljoet ved ikke & kaste dette produktet eller batterier som vanlig avfall. Dette symbolet viser at produktet ikke skal behandles som vanlig
restavfall. Kontakt de lokale myndigt for & fa tips om resirk

+ Chron $rodowisko! Nie wyrzucaj tego produktu oraz jakichkolwiek baterii razem z odpadami z gospodarstwa domowego. Ten symbol oznacza, ze
ten produkt nie powinien byc traktowany jako odpad z gospodarstwa domowego. Dowiedz si¢ od lokalnych wladz, jakie s3 mozliwosci recyklingu
w Twojej okolicy.

+ Chraite Zivotni prostredi a nevyhazuite tento vyrobek, ani baterie do domovniho odpadu. Tento symbol znamend, ze s timto vyrobkem nema byt
zachézeno jako s domacim odpadem. Informace o recyklovani a sbérnach vam poskytnou pfislusné spravni Grady (jen v Evropé).

« Chrdrite zivotné prostredie a nevhadzujte tento vyrobok, ani batérie do domového odpadu. Tento symbol znamend, Ze s tymto vyrobkom nema
byt zaohchadzané ako s domécim odpadom. O odporticaniach a zariadeniach na recyklaciu vas poinformuje miestny trad (len v Eur6pe).

+ Azzal is Gvja a kornyezetet, ha a haztartasi hulladéktol elkiilonitve selejtezi a terméket és az elemeket. A szimbolum azt jelenti, hogy a termék nem
kezelhetd haztartasi hulladékként. Forduljon a helyi hatosagokhoz, ahol hulladék-Gjrahasznositési tanécsokat kaphat, és hallhat az
Ujrahasznosithatd hulladékot gytijtd helyekrdl.

+ 3alyuTUTe OKpyXaloLLylo Cpefy, yTUIM3UpYA faHHOe U3fiene 1 GaTapeiikin OTAENbHO OT GbITOBLIX OTXOA0B. 3TOT CMBON 03HAYAET, YTO AaHHIit
MPOAYKT He YTUAUUPYETCA Kak ObiTOBbIE OTXOAbI. OCBEAOMUTECH Y MECTHbIX BNACTEN! O MPABYNAX 1 MYHKTaX yTANM3ALN.

+ Mpootaréyte To mepiBaMov. Mnv evamoBétete To mpoidv 1 Ti¢ pmatapie e amdBAnTa otkiakig mpoéleuang. Autd To aUpBoho umodeikviel oTi dev
TIpEMEL Val PeTayelpi(eaTe T0 TPoiov wg ambBANTO oIKiakrG mpoéheuang. LupBoueuTeiTe Ty Katd T6mo app6dia apyr yid MepIooTEPEC 0nyiec kat
TANPOPOPIEC Yia TV avakUkAwan.

« Cevreyi korumak iin bu Grtinii ve hicbir pili evsel atiklarinizla birlikte ¢ope atmayn. Bu isaret, iriiniin evsel atik olmadigini gdstermektedir. Geri
dontistim onerileri ve tesisleri icin bolgenizdeki yetkililere danigin.

« Cevreyi korumak icin bu tirlinii ve hicbir pili evsel atiklarinizla birlikte ¢ope atmayn. Bu isaret, Giriiniin evsel atik olmadigin gostermektedir. Geri
dondistim onerileri ve tesisleri icin bolgenizdeki yetkililere danigin.

+ 3alwTeTe OKONHaTa Cpefia, KaTo He M3XBbPATE T3 MPOJIYKT UNW KaKBUTO 1 a Guno GaTepun 3aeHo ¢ GuTosuTe OTNaAbLY. To3u cumBoN
03HayaBa, Ye NPOAYKTDT He 61Ba fja Ce TpeTpa KaTo 6UTOB 0TNabK. MoTbPCeTe OT MeCTHUTE CnyX 61 aApeck 1 ChBETH 3a peLKnMpaHe.

+ Protejati mediul inconjurator i nu aruncati acest produs sau bateriile impreuna cu degeurile menajere. Acest simbol indica faptul ca acest produs
nu va fi tratat drept deseu menajer. Luati legatura cu autoritatile locale pentru reciclarea acestuia.

+ 3aXICTiTb HABKONMLLHE CEPeROBHILLE, yTUNI3YiiTe Lieit BpI6 un Bypb-AKi GaTapeiikvi OKpEMO Bif iHLLOTO MOBYTOBOTO CMITTA. Lieit cumBon BKaye Ha
Te, WO Lielt MPOAYKT He € NobyToBIM CMITTAM. [li3HaiATeCh y OpraHiB MicLieBOro CamoBPsAAYBaHHS NP0 MOXMMBOCTI epepobKy CMITTA.

+ Zastitite okolinu tako $to ni proizvod ni baterije necete odloziti u otpad iz domacinstva. Ovaj simbol oznacava da se ovaj proizvod nece tretirati kao
otpad iz domacinstva. Potrazite savete kod svojih lokalnih vlasti o preradi i objektima za odlaganje.

« Cuvajte okolis i ne bacajte ovaj proizvod ili baterije s ostalim kucanskim otpadom. Ovaj simbol oznacava da se proizvod ne smije tretirati kao
kucanski otpad. Kod nadleznih lokalnih tijela zatrazite upute o recikliranju i dostupnim sabirnim mjestima.

«Varujte svoje okolje in izrabljenega izdelka ali katerih koli baterij ne odvrzite med obicajne gospodinjske odpadke. Ta znak pomeni, da izdelek ne
bo obravnavan kot gospodinjski odpadek. Glede zbirnih mest za loceno odlaganje posebnih odpadkov se posvetujte z lokalno upravo.

+Proteja 0 ambiente, ndo jogue este produto ou qualquer tipo de pilha e bateria no lixo doméstico. Este simbolo indica que este produto néo deve
ser tratado como lixo doméstico. Peca informagdes aos drgaos locais sobre como proceder com a reciclagem.
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ONLY APPLICABLE FOR TOYS WITH BUTTON CELL OR COIN CELL BATTERIES INCLUDED -
SEULEMENT APPLICABLE AUX JOUETS AVEC DES PILES BOUTONS OU DES PILES EN
FORME DE PIECE DE MONNAIE INCLUSES « FOLGENDER HINWEIS BETRIFFT SPIELZEUG MIT
ENHALTENEN KNOPFZELLEN. « VALIDO SOLO PER GIOCATTOLI CON PILE FORMATO
OROLOGIO O A BOTTONE INCLUSE - GELDT ALLEEN VOOR SPEELGOED INCLUSIEF
KNOOPCELBATTERIJEN « APLICABLE EXCLUSIVAMENTE A JUGUETES QUE INCLUYEN PILAS
DE BOTON. - APENAS APLICAVEL A BRINQUEDOS COM PILHAS-BOTAO INCLUIDAS -
GALLER BARA FOR LEKSAKER DAR KNAPP- ELLER MYNTCELLSBATTERIER INGAR « KUN
RELEVANT FOR LEGET@J, HVOR KNAPCELLEBATTERIER MEDF@LGER - GJELDER BARE

WARNING: This product contains a Button or Coin Cell Battery. A swallowed Button or Coin Cell Battery can
cause internal chemical burns in as little as two hours and lead to death. Dispose of used batteries
immediately. Keep new and used batteries away from children. If you think batteries might have been
swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.

ATTENTION : Ce produit contient une pile bouton ou une pile en forme de pigce de monnaie. L'ingestion
d'une pile bouton ou d'une pile en forme de piece de monnaie peut causer des brilures chimiques internes en
moins de deux heures et entrainer la mort. Jeter les piles usagées immédiatement. Tenir les piles neuves et
usagées hors de portée des enfants. Si vous pensez qu'une ou plusieurs piles ont pu étre avalées ou placées a
I'intérieur d'une partie du corps, consultezimmédiatement un médecin.

WARNUNG: Dieses Produkt enthalt eine Knopfbatterie. Eine verschluckte Knopfbatterie kann in weniger
als zwei Stunden innere Verdtzungen verursachen und zum Tode fiihren. Entsorgen Sie benutzte Batterien
sofort. Lassen Sie neue und benutzte Batterien nicht in die Hande von Kindern gelangen. Falls Sie glauben,
dass Batterien geschluckt wurden oder irgendwie in das Korperinnere gelangt sind, suchen Sie sofort einen
Arzt auf.

AVVERTENZA: Questo prodotto contiene una pila formato orologio o bottone. Se ingerite, le pile formato
orologio o hottone potrebbero causare ustioni interne da sostanze chimiche in sole due ore e portare al
decesso. Eliminare immediatamente le pile usate. Tenere i bambini lontano da pile nuove e usate. Contattare
immediatamente un dottore nel caso in cui si avesse il sospetto che le pile siano state ingerite o inserite in
qualunque parte del corpo.

WAARSCHUWING: Dit product bevat een knoopcelbatterij. Als de knoopcel wordt ingeslikt, kan deze binnen
slechts 2 uur emstige inwendige brandwonden veroorzaken, met mogelijk overlijden tot gevolg. Oude batterijen
meteen weggooien. Nieuwe en gebruikte batterijen uit de buurt houden van kinderen. Als u denkt dat de batterijen
mogelijk zijn ingeslikt of in het lichaam zijn geplaatst, dient u onmiddellijk medische hulp in te roepen

ADVERTENCIA: Contiene una pila de boton. Si un nifio o un adulto se traga una pila de botén, puede sufrir
quemaduras internas que pueden conducirle a la muerte en menos de dos horas. Desechar las pilas gastadas
inmediatamente. Mantener las pilas (tanto las nuevas como las usadas) lejos del alcance de los nifios. Si sospecha que el
nifio se ha tragado una pila o se la ha introducido en alguna parte del cuerpo, acuda inmediatamente a un médico.

ATENCAO: Este produto contém uma pilha-botao. Uma pilha-botdo engolida pode provocar queimaduras
quimicas internas em apenas duas horas e conduzir & morte. Eliminar pilhas usadas de imediato. Manter
pilhas novas e usadas fora do alcance das criancas. Se suspeitar que uma pilha podera ter sido engolida ou
colocada no interior de uma parte do corpo, visite 0 médico de imediato.

VARNING: Den hiir produkten innehaller ett knappcellshatteri. Ett svalt knappcellsbatteri kan orsaka intera kemiska
brénnskador inom mindre dn tva timmar och leda till doden. Kasta anvéinda batterier omedelbart. Hall nya och anvanda
batterier borta fran bar. Om du tror att ndgon har svalt eller fétt i sig batterier, sok lakarhjalp omedelbart.

ADVARSEL: Dette produkt indeholder et knapcellebatteri. Hvis et knapcellebatteri sluges, kan det forarsage
indvendige atsninger pa mindre end to timer og fare til dadsfald. Bortskaf brugte batterier gjeblikkeligt. Opbevar nye og
brugte batterier uden for borns raekkevidde. Hvis du tror, at et batteri er blevet slugt eller pa anden méde placeret
indvendigt i kroppen, skal du sage lzegehjzelp jeblikkeligt.
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LEKER MED INKLUDERT KNAPPCELLEBATTERI ELLER MYNTCELLEBATTERI « KOSKEE VAIN
LELUJA, JOTKA SISALTAVAT NAPPIPARISTOJA. « IZXYEI MONO FIA MAIXNIAIA MOY
MEPINAMBANOYN MMATAPIEZ BUTTON CELL ‘H COIN CELL - DOTYCZY WYLACZNIE
ZABAWEK ZAWIERAJACYCH W ZESTAWIE BATERIE(-E) GUZIKOWE(-A)  DUGME YA DA
HUCRE PILLERI DAHIL OLAN OYUNCAKLAR iCiN GECERLIDIR. « BAXKU CAMO 3A UTPAYKM
C BKJIIOYEHM MJIOCKM BATEPUM « APLICABIL DOAR PENTRU JUCARIILE CU BATERIE DE
CEAS INCLUSA « BAKOPVUCTOBYETbCS JIALLE 3 IFPALIKAMM, LLIO MICTATb BATAPEVKI
KHOMOYHOTO YN TABJIETKOBOFO TMMY « CSAK A GOMBELEMET TARTALMAZO
JATEKOKRA VONATKOZIK . POUZITELNE POUZE PRO HRACKY S PRILOZENYMI

ADVARSEL: Dette produktet inneholder et knappcelle- eller myntcellebatteri. Et knappcelle- eller
myntcellebatteri som svelges, kan forarsake indre kjemiske forbrenninger i lopet av sé lite som to timer, og fare
til dodsfall. Kast batterier som er brukt, med én gang. Nye og brukte hatterier ma holdes unna barn. Hvis du
mistenker at batterier kan ha blitt svelget eller befinner seq i en kroppsdel, ma du gyeblikkelig kontakte lege.

VAROITUS: tima tuote sisiltia nappipariston. Jos nappiparisto nielaistaan, se voi aiheuttaa jo kahden
tunnin sisallad niel ta sisdisid pal )ja, jotka voivat johtaa kuolemaan. Havitd kdytetyt paristot
valittomasti. Pidd uudet ja kéytetyt paristot poissa lasten ulottuvilta. Jos epdilet, ettd paristo on joutunut
nieluun tai minka tahansa kehonosan sisalle, hakeudu valittémasti laakérin hoitoon.

MPOXOXH: Auto to mpoiov nepthapBavet button i coin cell pmatapiec. H katamoon pmatapiag button i coin cell
Lmopei va MPoKaNéaEL E0WTEPIKA XNpIkd eykavpata. NETAETe TIg ypnotponompéves pmatapieg apéowg. Kpatnore Tig
VEEG Kal TIC XpRolpomoIinpiéveg pmatapieg pakpid and ta maidid. Zntote apéows 1aTpiki Ponbeta oe mepimtwon
KaTamoong T pmatapiag.

NSTRZEZENIE: Produkt zawiera baterie quzikowa. Potkniecie baterii guzikowej moze spowodowac
wewnetrzne oparzenia chemiczne w ciagu zaledwie dwdch godzin i doprowadzi¢ do $mierci. Zuzyte baterie
nalezy natychmiast zutylizowa¢ w przeznaczonym do tego miejscu. Nowe i zuzyte baterie przechowuj w
miejscu niedostepnym dla dzieci. Jesli podejrzewasz, ze baterie mogty zosta¢ potkniete lub znajdujq sie w
jakiejs czesci ciata, nalezy niezwhocznie zwrdcic sie 0 pomoc lekarska.

UYARI: Bu iiriin Diigme pil ya da Hiicre pili igerir. Diigme pil ya da Hiicre pili, yutulmas! durumunda iki saat
kadar kisa bir siirede kimyasal i yaniklara ve 6liime neden olabilir. Kullaniimis pilleri ¢ikardiktan sonra
hemen atin. Yeni ve kullanilmis pilleri cocuklardan uzak tutun. Pillerin yutulmus veya viicudun herhangi bir
organina sokulmus olabileceginden kuskulanirsaniz zaman gegirmeden tibbi yardim alin.

NPEAYNPEXEHUE: Tosu nponykT chibpxa manku (nnocku) Gatepuu. MorblaneTo Ha Manka
(nocka) Gatepust MoXe f1a MPUUMHI BBTPELWHA XAMUYHY U3rapSHUA 33 MO-Manko OT B Yaca i Aa
[0Bezie 1o CMbpT. U3XBbpAAiiTe M3NON3BaHWTe GaTepun BeaHara. CbxpaHaBaiiTe HOBUTE 1 U3NON3BaHMTe
6aTepuyt Ha MecTa, HeAOCTBNHY 32 fieua. AKO UMaTe OmaceHUs, Ye e Bb3MOXHO HAKO/i f1a e MorbiHan
6aTepua unu f1a e NoCTaBIn GaTepus HAKbAE B TANOTO CI, noTbpcete Ka nomoll,

AVERTISMENT: Produsul contine o baterie de ceas. inghitirea unei baterii de ceas poate cauza arsuri
chimice interne intr-un interval scurt de doud ore si conduce la deces. Eliminati imediat bateriile folosite. Nu
lasati la indemana copiilor bateriile noi si cele folosite. In cazul in care considerati c& bateriile au fost inghitite
sau introduse in oricare parte a corpului, solicitati imediat asistentd medicala.

MONEPEAMKEHHSA: Lieii supi6 micruts Gatapeiiky kHonouHoro un TabneTkoBoro Tuny. poKoBTyBaHHA
6atapeiikn KHOMOYHOrO YK TabneTKoBOro TUMY MOXe CMPUYMHUTA BHYTPILUH XIMiYHi oniku BNpojoBX 2
TOZMH Ta NPU3BECTY 10 NeTanbHIUX HAaCNiAKiB. YTunisyitTe baTapeiikv BiANOBIAHUM YuHOM. TpUMaliTe HOBI Ta
BUKOPUCTaHi Gatapeiikn nogani Big Aiteit. AKwo By nino3proerte, wwo 6atapeiiky 6yno np 10 260 W0

KNOFLIKOVYMI BATERIEMI . POUZITELNE LEN PRE HRACKY S PRILOZENYMI
GOMBIKOVYMI BATERIAMI - VELJA SAMO ZA IGRACE S PRILOZENIMI GUMBNIMI
BATERIJAMI. - MPUMEHUMO TONIbKO ANA WIPYWEK C MNPUNATAEMbIMU
BATAPEMKAMW KHOMOYHOIO WU TABJIETOYHOIO TUMA « VRIJEDI SAMO ZA IGRACKE
S BATERIJAMA U OBLIKU GUMBA ILI BATERIJAMA U OBLIKU NOVCICA UKLJUCENIMA U
PAKIRANJE « APLICAVEL SOMENTE PARA BRINQUEDOS COM PILHAS INCLUIDAS DO TIPO
BOTAO OU MOEDA.. BAXW CAMO 3A WIPAYKE KOJE [IONIA3E CA AYIMACTUM

BATEPUIAMA . 1ot ooyl Ol yliad] 2o Ql=fYl go Jadd Jlosmiull) A8

VAROVANI: Tento vjrobek obsahuje knoflikovou baterii. Spolknuti knoflikové baterie méize zpiisobit
vnitini chemické popaleni jiz do dvou hodin a nsledné i smrt. Pouzitych baterii se ihned zbavte. Uchovavejte
nové i pouzité baterie mimo dosah déti. Pokud méte podezfeni, ze doslo ke spolknuti baterii i jejich vioZeni
do jinych casti téla, vyhledejte ihned Iékafskou pomoc.

VAROVANI: Tento vjrobek obsahuje knoflikovou baterii. Spolknuti knoflikové baterie miize zpiisobit
vnitfni chemické popaleni jiz do dvou hodin a ndsledné i smrt. PouZitych baterii se ihned zbavte. Uchovavejte
nové i pouZité baterie mimo dosah déti. Pokud méte podezfeni, Ze doslo ke spolknuti bateri i jejich voZeni
do jinych cdsti téla, vyhledejte ihned Iékafskou pomoc.

VAROVANIE: Tento vjrobok obsahuje gombikovti batériu. Prehltnutie gombikovej batérie méze sposobit
vniitorné chemické popélenie uz do dvoch hodin a nasledne aj smrt. Pouzitych batéri sa ihned' zbavte.
Uchovavajte nové aj poutzité batérie mimo dosahu deti. Ak mate podozrenie, Ze doslo k prehltnutiu batérii ¢i ich
vloZeniu do inych casti tela, vyhladajte ihned'lekdrsku pomoc.

OPOZORILO: ta izdelek vsebuje majhno, okroglo baterijo. V primeru zaufitja taksne baterije lahko 7e v
dveh urah pride do notranjih kemicnih poskodb in posledi¢no tudi do smrti. lzrabljene baterue nemudoma
o ite. Nove in bljene baterije shranjujte izven dosega otrok. Ce menite, da je oseba baterijo

zauZila ali potisnila kamorkoli v telo, tako; poiscite zdravnisko pomoc.

NPEAYNPEMAEHUE: Nannoe nsnenvie copepxur Gatapeiiky kHonouHoro win TabaeTouxoro Tuna.
TIpornaTbiBaHHe GaTapeiikin KHOMOUHOTO WA TAGNIETOUHOTO TUNa MOKET BbI3BaTb XMUUECKIIe OXOTM yXe
uepe3 jBa Yaca U NpUBECTH K CMepTU. YTUAM3NpYiiTe MCNoNb30BaHHble GaTapeiikin HemeaneHHo. XpaHuTe
HOBbIE U UCTIONb30BaHHble GaTapeiikin B HELOCTYNHOM ANA fieTeii Mecte. ECTu Bbl npeAnonaraete, uto
6Gatapeiikn Mornu 6biTb NpornoyeHbl UK MoMeLLeHbl B NMiobylo YacTb Tena, HemeaneHHo obpaTuTech 3a
MeAMUMHCKOi NOMOLLbio.

UPOZORENJE: 0vaj proizvod sadri bateriju u obliku gumba ili novcica. Ako se proguta, ta baterija u samo
dva sata moze izazvati unutarnje kemijske opekline i prouzroditi smrt. Istrosene baterije odmah odloZite u
otpad. Nove i iskoristene baterije drZite dalje od djece. Ako postoji sumnja na gutanje ili umetanje baterija u bio
koji dio tijela, odmah zatraZite lijenicku pomoc.

ATENCAO! Este produto contém uma pilha pequena, do tamanho de um botdo. Se essa pilha for
ingerida, pode causar queimaduras quimicas internamente em apenas 2 horas e levar a morte. Jogue as
pilhas usadas imediatamente! Mantenha pilhas novas e usadas sempre longe do alcance de criancas. Se
vocé acha que seu filho engoliu uma pilha ou a colocou em algum orificio do corpo, vé imediatamente para
0 pronto-socorro.

UPOZORENJE: 0vaj proizvod sadrzi dugmastu bateriju. Ako dode do gutanja dugmaste baterije to moze
dovesti do unutrasnjih hemijskih opekotina u roku od dva sata i izazvati smrt. Smesta uklonite iskoriS¢ene

BOHA MO MOTPanuTY BcepeanHy Oy/Ab-AKOT YaCTUH TiNa, HeraiiHo 3BeHITbCA 33 MEAUYHOK AOOMOTOI0.

FIGYELMEZTETES: Ez a termék gombelemet tartalmaz. A lenyelt gombelem kevesebb mint két ora alatt bels6
kémiai égéseket okozhat, és akar halalhoz is vezethet. A hasznalt elemeket azonnal selejtezze ki. Az Gj és hasznalt
elemeket zérja el a gyerekek eldl. Ha oka van feltételezni, hogy egy elemet lenyeltek vagy barmilyen médon a testbe
keriilt, forduljon azonnal orvoshoz.
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baterije. Nove i koriscene baterije drZite podalje od dece. Smesta potrazite medicinsku pomoc ako mislite da
je doslo do gutanja baterija ili dospevanja baterija unutar bilo kog dela tela.
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00007-1850 FCC flyer for _
2.4 GHz RC item only size: 138 x 175 (mm)

FOR PRODUCT SOLD IN USA  POUR LES PRODUITS VENDUS AUX ETATS-UNIS

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

* This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the
FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee
that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

+ Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

+ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

NOTE: Changes or modifications not expressly approved by the manufacturer responsible for compliance could void the
user’s authority to operate the equipment.

Cet appareil est conforme a I'article 15 de la réglementation de la FCC.

L'utilisation de ce dispositif est autorisée seulement aux deux conditions suivantes :

(1) il ne doit pas produire de brouillage nuisible, et (2) I'utilisateur du dispositif doit étre prét a accepter tout brouillage
radioélectrique recu, méme si ce brouillage est susceptible de compromettre le fonctionnement du dispositif.

+ Cet appareil a été testé et jugé conforme aux limites de la classe B pour un appareil numérique en vertu de l'article 15 de la
réglementation de la FCC. Ces limites ont été instaurées pour fournir une protection raisonnable contre toute interférence
nuisible dans une installation résidentielle. Cet appareil génere, utilise et peut émettre de I'énergie radiofréquence. S'il n'est
pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut provoquer des interférences sur les communications radio.
Cependant, il n'est pas garanti que des interférences ne se produiront pas dans certaines installations. Si cet appareil
cause des interférences a la réception radio ou télévisée (ce qui peut étre vérifié en éteignant I'appareil puis en le remettant
sous tension), I'utilisateur peut tenter de les résoudre en suivant une ou plusieurs des mesures ci-apres :

« Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.

+ Augmenter |'espace entre I'appareil et le récepteur.

« Brancher I'appareil sur une prise de courant différente de celle sur laquelle le récepteur est branché.

+ Pour obtenir de I'aide, contacter le vendeur ou un technicien radio/télévision expérimenté.

REMARQUE : Tout changement ou modification de cet appareil n'ayant pas été expressément approuvé par les parties
responsables de sa conformité peut entrainer I'annulation du droit d'exploitation de I'équipement par |'utilisateur.

FOR PRODUCT SOLD IN CANADA  POUR LES PRODUITS VENDUS AU CANADA

This equipment complies with FCC & Canada radiation exposure limits set forth for uncontrolled environments.
This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux radiations définies par le Canada pour des environnements non contrélés.
Cet émetteur ne doit pas étre installé au méme endroit ni utilisé avec une autre antenne ou un autre émetteur.

THIS DEVICE COMPLIES WITH INDUSTRY CANADA LICENCE-EXEMPT RSSs.

CET APPAREIL EXEMPT DE LICENCE EST CONFORME AU RSSs D'INDUSTRIE CANADA.

Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

L'utilisation de ce dispositif est autorisée seulement aux conditions suivantes :

(1) il ne doit pas produire de brouillage et (2) il doit pouvoir tolérer tout brouillage radioélectrique recu, méme si ce
brouillage est susceptible de compromettre son fonctionnement.
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